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1. Proč se v centru rozhoukal alarm?
________________________________________________

2. Byl areál s atrakcemi oplocený? Mohl jezdec uniknout?
________________________________________________

3. Kudy unikl bezhlavý jezdec? A jak to Biggi zjistila?
________________________________________________________________________________________________________

4. Kam se Tygři dostali?
a) Do úzké kamenné chodby a zdálky bylo slyšet tiché hlasy, chodba končila v nedohlednu.
b) Do zděné chodby a z dálky byl slyšet klapot koňských kopyt. Chodba končila v nedohlednu.
c) Do zděné chodby, která se prudce svažovala do hloubky. V dálce se ozvalo ržání koně.

5. Co Tygři v chodbě našli?
_______________________________________________

6. Co si jezdec, kromě spodního prádla, ponechal?
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